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https://www.100test.com/kao_ti2020/629/2021_2022__E4_B8_AD_

E8_80_83_E8_AF_AD_E6_c64_629186.htm 阅读下面的语段，

完成后面的练习。 ①抵御风沙袭击的方法是培植防护林。②

防护林的主要作用是减小风的力量。③风遇到防护林，速度

就减小70%80%。④到距离防护林等于林木高度20倍的地方，

风又恢复原来的速度。⑤所以防护林必须是并行排列的许多

林带，两列之间的距离不要超过林木高度的20倍。⑥其次是

培植草皮。⑦有了草皮覆盖地面，即使有风，刮起的沙也不

多，这就减少了沙粒的来源。 1．这段文字的层次划分正确

的一项是（ ）。 A．①②③④⑤‖⑥⑦ B．①‖②③④⑤⑥

⑦ C．①②③④‖⑤⑥⑦ D．①②‖③④⑤⑥⑦ 2．这段文字

的说明对象是什么？ 答： 3．抵御风沙袭击的办法是（ ）。

A．培植防护林 B．种植林带 C．培植草皮 D．培植防护林和

草皮 4．这段文字的说明方法中最主要的是（ ）。 A．下定

义 作诠释 列数字 B．列数字 作比较 分类别 C．作诠释 列数

字 分类别 D．列数字 分类别 作比较 5．这段文字的说明顺序

是（ ）。 A．从原因到结果 B．从主要到次要 C．从现象到

本质 D．从概括到具体 6．培植防护林的具体做法是 7．本段

的中心句是 8．下列各组句与句之间的恰当关系是： A．并列

关系 B．解说关系 C．递进关系 D．因果关系 （1）第①②③

④⑤与第⑥⑦句（ ） （2）第①句与第②③④⑤句（ ） （3

）第④句与第⑤句（ ） （4）第⑥句与第⑦句（ ） 9．文中

加点词“主要”能不能去掉？为什么？ 参考答案: 1．A 2．抵

御风沙袭击的方法 3．D 4．C 5．B 6．⑤ 7．①⑥ 8．（1）A 



（2）B （3）D （4）B 9．不能去掉。去掉后，就不能表明防

护林的作用中主要的是什么，就变成只有这一种作用了。这

样表达不准确。 百考试题编辑整理 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


